ECONOMIE MONETAIRE ET FINANCIERE

Voici un ensemble de questions d’économie monétaire et
financiere avec les réponses j'espere gu’ils vont étre outils de
vous aider

1-le bimétallisme est la situation en circulent deux monnaie
avec parité.

2-les pieces métalliques figurent sur : le passif des banques
central.

3-les créances des ménages sur les banques centrales sont :
la monnaie fudiciaire.

4-la fonction de mesure de valeurs s’explique par la rédaction
de nombre des prix.

5-I'inconvertibilité et assuré par le cours forcé et le cours
|égale.

6-un compte sur carnet est un dépot a vue rémunérant.
7-les titres émis par les OPVCM action/obligation fait partie :
placement liquide.

8-les dépots a termes sont reclus dans : M3

9-la demande de monnaie pour transaction dépend de :
revert.

10-un agrégat monétaire est considéreé par la banque
centrale comme étant : un objectif intermédiaire.



11-un client fait retrait de 1000 dh en billets aupres des
guichets de sa banque, s’agit-il d’'une opération sans
influence de la masse monétaire.

12-je brule un cheque que j’ai signé il s’agit : D’une opération
sans influence sur la masse monétaire.

13-I'inflation est une perte :de la valeur réelle de la monnaie.
14-la monnaie détenu par l'institution financiere fait partie :
d’exclu de la masse monétaire.

15-la liquidité bancaire correspond a les réserves
obligatoires.

16-une entreprise décide d’augmenté son capital par
emission de nouvelle actions : sur le marché financier
primaire.

17-'emission de nouvelles actions est une : opération de
finance direct.

18-les politigues monétaires est I’action sur :les actifs
monétaires des banques.

19-la vitesse de circulation de la monnaie s’affaiblit lorsque :
le PIB augmente.

20-une crise de surliguidité bancaire est : une hausse de
réserve bancaire.

21-I'exigence de fond d’un cheque est :la régularité des
inscriptions .

22-le virement effectué au profit ‘un entreprise est :sans
influence .

23-les dépbts sur livret sont rémunérés par : le taux
créditeurs.

Fsjescours.com



24-au cours de I'année la monnaie fudiciaire connait un
mouvement cyclique.

25-Le mouvement de la circulation fudicaire s’explique par :
la demande de monnaie.

26-les placements d’épargnes sont attractifs vu leur :
modalité de constitution.

27-La gestion de trésorerie des banques commerciales
supposent :le placement des excédents .

28-la préférence pour la monnaie fudiciaire s’explique par le
taux de bancarisation.

29-La hausse des dépbts a terme s’explique par :la hausse de
taux d’intérét .

30-Le Maroc interdit :I'export de I'imp6t en dirhams .

31-la banque central e injecte des liquidités bancaires, s’agit-
il d’'une hausse de :actifs monétaire des banques .

32-la banque centrale a injecte des liquidités qui a pas été
transformés en crédit a I"’économie s’agit-il d’'un blocage au
niveau :de |’activité réelle .

33-le moyen d’assurer un suivi de la transmission de la
politique monétaire est :I'agrégat monétaire.

34-les dépots a terme sont rémunéré part taux créditeur .
35-le taux interbancaire s’agit de la réserve interbancaire.
36—vo.tre banque fait faillite il s’agit d’une baisse de masse
monétaire.

37-le taux des bons de trésor sont : les taux les plus risque.
38-la baisse des entrées de devise se représente par : la
liquidité bancaire.
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39-le cours boursiers des actions d’une entreprise augmente
c’est une anticipation de gain.
40-le Maroc adopte de régime de chance fixe
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